

Экскурсия в пожарную часть.



Цель ранней профориентации – сформировать у ребенка эмоциональное отношение к профессиональному миру.

Важным средством развития представлений о труде взрослых выступают экскурсии, поскольку дети имеют возможность увидеть трудовые действия, сам процесс труда, его орудия.

19 апреля для подготовительной к школе группы «Звёздочки» была организована экскурсия в пожарную часть.

Дети с большим интересом, сильным желанием и любопытством отнеслись к этому мероприятию. Все ждали и готовились - вспомнили правила дорожного движения, правила поведения в общественных местах.

Впечатлений и эмоций детей просто не передать. Нас встретили пожарные в форме и провели в учебный класс. Ребята увидели специальные костюмы и атрибуты, которые

нужны при тушении пожара.

Побывали в ангарах, где находится специальная техника - пожарные машины. С огромным желанием и восхищением дети рассматривали пожарные машины, аварийно – спасательное оборудование. Нам показали пожарные рукава и другие, столь нужные спасателям инструменты на пожаре, рассказали об их назначении. Увидели спасательные аппараты, которые используют в задымленных местах.

Дети получили огромный заряд положительных эмоций от экскурсии в пожарную часть. Узнали, что в этой машине есть насос, благодаря которому водитель может подать воду даже из открытого водоема.

Спасибо большое за проведенную экскурсию!!!

МБДОУ «ДСОВ «Лесная сказка»
подготовительная к школе группа
комбинированной направленности
«Звёздочки»
Воспитатель Л.Е.Мудрак.







